Внимание! В ближайшие субботу и воскресенье 21 и 22 марта,

кроме обычной работы в ТВОРЧЕСКИХ МАСТЕРСКИХ:

1. ОТКРЫТЫЕ МАСТЕР-КЛАССЫ

ДЛЯ ДЕТЕЙ РОДИТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ 

Фонд Дмитрия Зимина "Династия", Научно-популярный фестиваль ScienceArtFest, Фестиваль Увлекательной Науки 21 и 22 марта (суббота и воскресенье) с 12 до 18 часов 

· Галина Фёдоровна Туркина - "Научные фокусы"
начало сеансов: 12:00, 14:00
Наука таится в самых простых вещах. Именно таится. А кто, как не фокусник, способен сделать "тайное" явным? Это не ловкость рук - сама Физика научит вас удивительным, захватывающим фокусам, настоящим чудесам Науки.

· Роман Борисович Соловьев - "Мусорный практикум"
начало сеансов: 13:00, 16:00
Собрать барометр или термометр из пластиковой бутылки, сделать своими руками из коктейльных трубок модель птичьей лапы.  Из полиэтиленовых пакетов собрать действующую модель сердечного клапана. И всё это быстро — за считанные минуты. Каждая такая модель отражает не столько внешний вид, сколько принцип действия. Давая вторую жизнь бытовому мусору, изучаем естественнонаучные законы... Добро пожаловать в лабораторию необыкновенных превращений!

· Евгений Генрихович Кабаков и Наталья Александровна Арнаутова - "МультиСтудия"
начало сеансов: 15:00, 17:00
Можно смотреть мультфильмы, можно их показывать, но самое интересное – познавая тайны мира, самим создавать мультфильмы. Самодельная мультипликация – замечательный повод и замечательный способ говорить о любой науке.  Никаких специальных знаний не требуется – технология простая и общедоступная – приходите!

21 марта в субботу в 14:30 начинается
2. Презентация книжной серии "Сказки народов России" по мультфильмам студии "Пилот" ("Гора самоцветов")

· Выступают:

· Вадим Левин  - издатель представляемой серии

· Олег Ужинов– автор мультфильма "Жихарка"

· Состоится "МУЛЬТИПЛИКАЦИОННОЕ ЧАЕПИТИЕ с Горой Самоцветов"

· Книжки серии будут продаваться по специальной цене

· И всё это на фоне мастер-класса по мультипликации – будем вместе создавать сценки мультфильма по мотивам представляемых книг!

ПРИХОДИТЕ!

3. ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА всевозможных интересностей – поделок, книжек, головоломок

Просходит всё время в течение обоих дней. 
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В остальном мастерские работают как обычно с 12 до 20 часов, и приглашают всех-всех-всех желающих - и детей и взрослых.

Как добраться или связаться:
ТВОРЧЕСКИЕ МАСТЕРСКИЕ для детей любого возраста. Москва. 4-й Сыромятнический переулок. ЦСИ Винзавод, http://tvorchmaster.livejournal.com +7 495 782 5187
МультиСтудия – http://MultiStudia.ru  MultiStudia@mail.ru +7 916 984 9615

